# 郑运动 NEWS



# 5天时间,报名人数190人,3500多人支持

# "姓氏跑团"受跑友热捧

本报讯(记者 郭韬略)在11月3日开跑的"郑州银行杯"郑州国际马拉松赛上将有一支带着明显姓氏文化符号的独特跑团——"姓氏跑团"。自从组建"姓氏跑团"的消息传出之后,得到了广大跑友的热烈响应,自招募令发布开始,5天时间,报名人数已经达到190人,接近预设规模的2/3。



### 跑郑马,来一次寻根之旅

在前100个中华大姓中,有82个直接起源于河南,涉及当代华人近90%的人口。这一文化基因决定了将姓氏文化融于其中的郑州国际马拉松具备着唯一性,而根植于中原的姓氏文化,也得以借助郑马得到更广泛的传播,让更多跑友了解自己的姓氏起源,更深刻地理解中原文化。

参加"姓氏跑团",不仅可以在姓氏大旗的指引下完成一次自我挑战,并收获一枚独具特色的"姓氏令牌",更是一次可以完成对自己姓氏根源的了解,知道"我是谁""我来自哪里"的"寻根之旅"。这对许多跑友而言,毫无疑问极具吸引力。

### "姓氏跑团"受热捧

在这样的吸引力作用下,"姓氏跑团"得到了跑友们的热烈响应。按照组委会的计划,"姓氏跑团"以众筹方式组建,规模为300人,只要年龄在20岁以

上,身体健康的跑友均可通过指定方式 报名,在通过组委会审核之后即可获得 参赛资格,参加半程马拉松赛事。

招募令自9月24日正式发出之后, 截止到昨天下午4点,5天时间内,已经 有190人报名成功,接近整体规模的 2/3。而支持者总人数已经达到3558人, 招募令的浏览量接近6万。

"姓氏跑团"在演艺界也得到了诸多支持,曾多次在央视春晚出演小品的黑妹、《琅琊榜》饰演静妃的刘敏涛都在第一时间向组委会表示支持,并致电表示希望为姓氏文化做些力所能及之事。而电视剧《百家姓——龙族的后裔》的多名演员也都表示要在11月3日来参加郑州国际马拉松赛,为姓氏文化助力,为弘扬龙族之精神奔跑。

"姓氏跑团"的招募截止到10月26日,距离截止日期还有26天,以这个速度,最终实现300人的规模没有悬念。所谓"手快有,手慢无",对于有兴趣加入"姓氏跑团"的跑友而言,还要尽快行动。

2018 郑州国际马拉松赛由中国田径协会、郑州市人民政府主办,郑州市体育局、郑州报业集团承办,赛事设置马拉松、半程马拉松与健康跑3个项目,规模分别为6000人、6000人与10000人。其中,马拉松与半程马拉松项目采取预报名后抽签的报名方式,健康跑项目限10000人报满即止。

### 报名小贴士

比赛时间:2018年11月3日 赛事起点:郑州市绿城广场 赛事终点:郑州会展中心西门 路线沿途经过:中原区、二七区、管

城区、金水区、郑东新区

### 比赛项目及规模:

马拉松(42.195km)限报6000人 半程马拉松(21.0975km)限报6000人 健康跑(约5km)限报10000人

网站: www.zhengzhou42195.com 报名时间:9月13日10:00~22日 18:00截止

### 报名费:

1.国外参赛者:每人350元

2.国内(包括港澳台地区)参赛者:马 拉松每人120元、半程马拉松每人100 元、健康跑每人60元





10分钟闪电战击败华夏

建业终于求得一胜

本报讯(记者 郭韬略/文 白韬/图) 虽然因为前期战绩不佳和昨天仍是工作日的原因,航海体育场昨天晚上相比以往观众少了很多,但是当比分最终定格在了2:0时候,这些为数不算多的观众却制造出了今年"最大的动静"。击败河北华夏,这是建业队今年在主场的第三场胜利,上一次他们在这里庆祝胜利,已经是4个多月以前的事情了。这场胜利给球迷带来了希望,也给全队带来了信心。

# JIII

### 闪电战奠定胜局

在极为艰难的情况下接手球队, 虽然王宝山表示对保级仍有信心,对 自己的首秀取得"开门红"也很有信心,但毕竟河北华夏是排名前六的队 伍,无论是从外援水平还是整体实力 都明显高出建业一筹,这让人对王宝 山的信心不敢轻易乐观。

而昨晚呈现在河南球迷面前的内容甚至不能用"惊喜"来形容,而是"狂喜"。比赛仅仅打了9分钟,卡兰加在门前接杨阔精准的右路传中,甩头攻门将皮球砸入网窝;2分钟后,建业卷土重来,卡兰加的突破赢得禁区线上的任意球机会,上轮罚丢点球的伊沃,这一次没有让人失望,一记漂亮的圆月弯刀,将比分改写成2:0。大半个赛

季过去了,建业一场能打进两个球的比赛屈指可数,倒是被对方进两球以上的场次不胜枚举,而且还是在开赛11分钟就2:0领先,着实让球迷喜出望外。

进了球的伊沃用球衣蒙上脸以示庆祝,"航体之王"在回归10多轮后终于取得进球,虽然有些晚,但总算来了。与这个进球相对应的是,昨天晚上的伊沃才是人们心目中熟悉的伊沃,拿球突破、组织传球、积极回防,重新找回了组织核心的感觉。由此看,王宝山在有限的时间内专门和伊沃进行深谈,算是"牵到了牛鼻子",而伊沃的上佳状态也是建业完成任务的

### 防守反击来保级

"赛前就要求队员们要坚决贯彻防守反击的思路,多跑动,注意限制对方的重点球员,大家执行得非常好。"赛后王宝山如是说,赛前只是表示的"确定打法"也得到了明确——防守反击。

虽然仅仅带队两天,但训练中已经喊哑了嗓子的王宝山还是取得了明显成效:巴索戈放在中路,明确伊沃的组织核心地位,防守时保持好队形并专门针对对方的定位球做了布置。

虽然后防线仍不是非常牢靠,但吴龑的 出色发挥力保球门不失,时隔13轮终于做到 零失球的建业,也如愿取得了胜利。与3分 一起到来的还有取胜的感觉,这很重要。

### 女排世锦赛: 中国队战胜古巴取"开门红"

2018世界女子排球锦标赛29日在日本打响,在B组中国队与古巴队的比赛中,上届世锦赛亚军中国队仅用时1小时11分便直落三局击败对手,取得开门红。

本场比赛,古巴队除了在第二局给中国队带来麻烦之外,其他时间里并没有给中国队带来实质性的威胁。朱婷与袁心玥均贡献全场最高的16分,龚翔宇也有9分进账。古巴队有两人得分上双,其中拉莫斯拿下13分。

古巴队此前分别于1978、1994和1998年三次获得世锦赛冠军,但近年来实力下滑明显,本次世锦赛,球队只带了12名队员参赛。此前中国队和古巴队在世锦赛上有过7次交锋,中国队赢下其中5场,近三次交手全部取胜。2014年世锦赛小组赛阶段,中国队3:0完胜对手。

此役,中国队的首发阵容是主攻朱 婷、张常宁,副攻颜妮、袁心玥,接应龚翔 宇,二传丁霞,自由人王梦洁。

第一局比赛,中国队以25:12先下一城。次局较量,古巴队的状态有所起色,尽管中国队曾以18:13领先,但古巴队随后将比分迫近至17:19。此后中国队凭借李盈莹的扣球和网前优势,最终以25:23再下一城。在末局较量中,古巴队曾以9:11给中国队带来压力,但此后中国队打出得分高潮掌控局面,让比赛逐渐失去悬念,袁心玥用一记扣球得分帮助中国队以25:14拿下第三局。

中国队在30日的比赛中对阵土耳其。 据新华社